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Zpráva o Pražské konferenci Psychosociálních služeb (PKPS)

Praha: 2.6.2010

Pražská konference Psychosociálních služeb (PKPS) proběhla dne 13. května 2010

v prostorách Domova pro seniory v Malešicích. Organizátorem a garantem konference

bylo Centrum sociálních služeb Praha (CSSP).

Konference byla zaměřena na psychosociální služby v regionu Praha, které mohou

účinně pomoci lidem, kteří se aktuálně nacházejí v krizové (ohrožující) životní situaci.

Z tohoto důvodu organizátor konference pozval velmi širokou paletu organizací od složek

IZS, zástupců samosprávy, příspěvkových organizací, neziskových nevládních organizací,

občanských sdružení a nadací. Celkem bylo registrováno přes 45 organizací.

Konference byla rozdělena na dva propojené bloky. První blok sestával z představení

organizátora konference a jednotlivých partnerů konference z řad IZS. Osloveny byly

všechny složky IZS v Praze a Odbor krizového řízení (OKŘ) Magistrátu hl. města Prahy,

kteří byli v pozici partnerů konference. Za IZS se nakonec účastnili: Zdravotní záchranná

služba hl. města Prahy (ZZSHMP), Hasičský záchranný sbor Praha (HZS Praha), Policie

ČR Praha.

Dopolední blok byl zahájen ředitelem organizátora Mgr. Tomášem Jánem, na kterého

poté navázala prezentace CSS Praha se svými jednotlivými sociálními službami.

Následovali pozvaní partneři, kteří účastníkům konference představili jednotlivé složky IZS

a způsoby pomoci lidem ohroženým krizovou životní událostí. Postupně zazněly

prezentace zástupců ZZSHMP, HZS Praha, Policie ČR Praha, Odboru krizového řízení

MHMP, dopolední blok uzavírala prezentace oddělení RIAPS CSS Praha.

Odpolední blok programu byl věnován diskusnímu panelu na téma dostupné a chybějící

psychosociální krizové služby v Praze. Velmi živá a zajímavá diskuze spontánně vznikla
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již v průběhu dopoledního bloku, takže odpolední moderovaná diskuze jen potvrdila

naléhavost tématu. Jednotliví zástupci organizací představili své organizace a nabídku

služeb pro osoby v psychosociální krizi. Účastníci měli možnost vznést dotazy a otázky na

organizátory, partnery i ostatní kolegy. Z této moderované diskuze vzešly zajímavé

náměty a možnosti, které by dle účastníků přinesly zkvalitnění a ještě větší zpřístupnění

sociálních služeb pro občany Prahy. Účastníci konference shodně volali po efektivnějším

provázání a předávání informací mezi jednotlivými organizacemi, které tyto psychosociální

služby provozují a nabízejí.

Odezva účastníků konference byla veskrze pozitivní, jasně čitelná byla potřeba účastnit

se v budoucnu takových konferencí, včetně spolupodílení se na jejich pořádání.

Předkládáme zde hlavní tématy, která vzešla z odpolední moderované diskuze:

1. Potřeba se pravidelně setkávat a informovat se (organizace, profesionálové mezi

sebou)

2. Podílet se na co nejlepším provázáním sociálních služeb v regionu Praha, větší

komfort a účinná pomoc občanům v náročné životní situaci

3. Iniciovat vytvoření interaktivní mapy psychosociálních služeb v Praze umístěné a

veřejně dostupné na internetu (jaké služby se nabízejí v regionu Praha, kde je

občan najde, otevírací doba, popis služeb, komu je služba určena, kontakty a

informace)

4. Podílet se na vytvoření mobilního psychosociálního týmu (terénní služba

vytvořená na základě současných sociálních služeb v Praze)

5. Možnost vytvoření terénní služby pro seniory, kteří se nacházejí v krizi

6. Možnost vytvoření krizového centra pobytového charakteru pro děti a mladistvé

Za organizační výbor konference PKPS

Mgr. Jan Dobeš CSS Praha


